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	BỘ ĐỀ THI THPT QUỐC GIA CHUẨN CẤU TRÚC BỘ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO

Môn: SINH HỌC
Thời gian làm bài: 50 phút


Câu 1: Cho biết mỗi cặp tính trạng do một cặp gen qui định và di truyền trội hoàn toàn; tần số hoán vị gen giữa A và B là 20%. Xét phép lai 
[image: image1.wmf]Ddd

EEE

AbAb

XXxXY

aBab

 kiểu hình A-bbddE- ở đời con chiếm tỉ lệ


A. 22,5%.
B. 45%.
C. 35%.
D. 40%.
Câu 2. Một quần thề thực vật có tỉ lệ các kiểu gen ở thế hệ xuất phát (P) là 0,25AA : 0,40Aa : 0,35aa. Tính theo lí thuyết, tỉ lệ các kiểu gen của quần thể này sau ba thế hệ tự thụ phấn bắt buộc (F3) là:


A. 0,25AA : 0,40Aa : 0,35aa.
B. 0,425AA : 0,050Aa : 0,525aa.


C. 0,35AA : 0,20Aa : 0,45aa.
D. 0,375AA : 0,100Aa : 0,525aa.

Câu 3. Cho các phát biểu sau:


(1) Một tế bào sinh tinh có kiểu gen AaBbDd giảm phân bình thường có thể tạo ra tối đa 8 loại giao tử.


(2) Một tế bào sinh trứng có kiểu gen 
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 giảm phân bình thường tạo ra 1 loại giao tử.


(3) Hai tế bào sinh tinh của ruồi giấm có kiểu gen 
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giảm phân bình thường có thể tạo ra tối đa 4 
loại giao tử.


(4) Ba tế bào sinh tinh có kiểu gen AaBbDd giảm phân bình thường có thể tạo ra tối đa 6 loại giao tử.


(5) Ba tế bào lưỡng bội của ruồi giấm có kiểu gen 
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 giảm phân bình thường có thể tạo ra tối đa 
8 loại giao tử.


Số phát biểu đúng là:

A. 1
B. 4
C. 2
D. 3

Câu 4. Cho các phát biểu về quần xã sau:


1. Quần xã là tập hợp gồm nhiều cá thể cùng loài, cùng sống trong một sinh cảnh.


2. Môi trường càng thuận lợi thì độ đa dạng của quần xã càng cao.


3. Loài ưu thế là loài chỉ có ở một quần xã nhất định nào đó.


4. Sự phân tầng giúp sinh vật tận dụng tốt nguồn sống và giảm sự cạnh tranh giữa các loài.


Số phát biểu đúng là


A. 3.
B. 2.
C. 1.
D. 4.
Câu 5. Nhận định nào sau đây về thể tự đa bội là không đúng:


A. Thể tự đa bội có cơ quan sinh dưỡng lớn gấp bội so với dạng lưỡng bội nguyên khởi.


B. Thể tự đa bội thường có khả năng chống chịu tốt hơn, thích ứng rộng.


C. Ở thực vật, thể đa bội chẵn duy trì khả năng sinh sản hữu tính bình thường.


D. Thể tự đa bội có thể được hình thành do tất cả các NST không phân li ở kì sau nguyên phân.

Câu 6. Cho các ví dụ về cách li sinh sản như sau:


1. Ngựa lai với lừa đẻ ra con la bất thụ.


2. Hai loài rắn sọc sống trong cùng một khu vực địa lí, một loài sống dưới nước loài kia sống trên cạn 
nên không giao phối với nhau.


3. Các prôtêin bề mặt của trứng và tinh trùng nhím biển tím và nhím biển đỏ không tương thích nên 
không thể kết hợp được với nhau.


4. Trong cùng một khu phân bố địa lí, chồn đốm phương Đông giao phối vào cuối đông, chồn đốm 
phương Tây giao phối vào cuối hè.


5. Một số loài kì giông sống cùng một khu vực vẫn giao phối với nhau, tuy nhiên phần lớn con lai phát 
triển không hoàn chỉnh và bất thụ.


Số ví dụ về cách li sau hợp tử là:


A. 3.
B. 4.
C. 5.
D. 2.
Câu 7. Lấy hạt phấn của cây có kiểu gen AA thụ phấn cho cây có kiểu gen aa. Cho các phát biểu sau:


1. Khi hạt phấn này nảy mầm sẽ cho 2 tinh tử mang gen A


2. Kiểu gen của phôi là Aa.


3. Nội nhũ có kiểu gen Aaa.


4. Kiểu gen của tế bào thịt quả là aaa.


Có bao nhiêu phát biểu đúng?


A. 4.
B. 2.
C. 1.
D. 3.
Câu 8. Một cặp vợ chồng bình thường sinh một con trai mắc cả hội chứng Đao và Claifentơ (XXY). Cho các phát biểu sau:


1. Trong giảm phân của người me cặp NST số 21 và cặp NST giới tính không phân li ở giảm phân 2, bố 
giảm phân bình thường.


2. Trong giảm phân của người bố cặp NST số 21 và cặp NST giới tính không phân li ở giảm phân 1, mẹ 
giảm phân bình thường.


3. Trong giảm phân của người mẹ cặp NST số 21 và cặp NST giới tính không phân li ở giảm phân 1, bố 
giảm phân bình thường.


4. Trong giảm phân của người bố cặp NST số 21 và cặp NST giới tính không phân li ở giảm phân 2, mẹ 
giảm phân bình thường.


Số phát biểu đúng là


A. 3.
B. 1.
C. 2.
D. 4.
Câu 9. Ở một loài chim, xét một gen có hai alen nằm ở vùng không tương đồng của nhiễm sắc thể giới tính X; alen A qui định lông đỏ trội hoàn toàn so với alen a qui định lông xám. Cho con cái lông xám lai với con đực lông đỏ thuần chủng (P), thu được F1 có 100% con lông đỏ. Cho F1 giao phối với nhau, thu được F2. Biết rằng không xảy ra đột biến. Cho các phát biểu sau:


1. Tất cả những con lông đỏ ở F2 đều là con đực.


2. Nếu cho con đực lông đỏ F2 giao phối với con cái lông đỏ thì ở F3, số con cái lông xám chiếm tỉ lệ 
12,5%.


3. Nếu cho con đực lông đỏ F2 giao phối với con cái lông đỏ thì ở F3, số con đực lông đỏ chiếm tỉ lệ 
50%.


4. Nếu cho con đực lông đỏ F2 giao phối với con cái lông đỏ thì ở F3, số con cái lông đỏ chiếm tỉ lệ 
37,5%.


Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu đúng?


A. 1.
B. 3.
C. 2.
D. 4
Câu 10. Cho các phát biểu sau về tiêu hóa của động vật:


1. Tất cả các loài động vật đều có tiêu hóa hóa học.


2. Các loài có ống tiêu hóa thường tiêu hóa bằng hình thức nội bào.


3. Tất cả các loài động vật có xương sống đều tiêu hóa theo hình thức ngoại bào.


4. Thủy tức là một loài động vật có ống tiêu hóa.


Số phát biểu đúng là

A. 4.
B. 3.
C. 1.
D. 2
Câu 11. Đặc điểm không có ở sinh trưởng sơ cấp là


A. Làm tăng kích thước chiều dài của cây.


B. Diễn ra cả ở cây một lá mầm và cây hai lá mầm.


C. Diễn ra hoạt động của mô phân sinh đỉnh.


D. Diễn ra hoạt động của tầng sinh bần.
Câu 12. Một quần thể sinh vật ngẫu phối, xét một gen có hai alen, alen A hội hoàn toàn so với alen a. Giả sử dưới tác động của chọn lọc tự nhiên, cấu trúc di truyền của quần thể này ở các thế hệ như sau:

	Thế hệ
	Cấu trúc di truyền

	P
	0,50AA + 0,30Aa + 0,20aa = 1

	F1
	0,45AA + 0,25Aa + 0,30aa = 1

	F2
	0,40AA + 0,20Aa + 0,40aa = 1

	F3
	0,30AA + 0,15Aa + 0,55aa = 1

	F4
	0,15AA + 0,10Aa + 0,75aa = 1


Phát biểu nào sau đây đúng về tác động của chọn lọc tự nhiên đối với quần thể này?

A. Chọn lọc tự nhiên đang đào thải những kiểu gen dị hợp và đồng hợp lặn.

B. Chọn lọc tự nhiên đang đào thải các cá thể có kiểu gen đồng hợp tử.

C. Chọn lọc tự nhiên đang đào thải các cá thể có kiểu hình trội.

D. Chọn lọc tự nhiên đang đào thải các cá thể có kiểu hình lặn.
Câu 13. Quá trình phiên mã tạo ra sản phẩm nào sau đây?


A. ADN.
B. ARN.
C. Prôtêin.
D. Chuỗi pôlipeptit.
Câu 14. Ở một loài thực vật, xét 1 locus gen nằm trên nhiễm sắc thể thường qui định màu hoa, trong đó alen A qui định hoa đỏ trội hoàn toàn so với alen a qui định hoa trắng. Người ta đem các cây hoa đỏ thụ phấn cho các cây hoa trắng thu được đời F1 có 312 cây hoa đỏ và 78 cây hoa trắng. Biêt rằng không có đột biến mới xảy ra. Cho các phát biểu sau:


1. Các cây hoa đỏ ban đầu có 40% cây mang kiểu gen dị hợp.


2. Đem các cây F1 tự thụ phấn sẽ thu được 40% số cây F2 cho hoa màu đỏ.


3. Đem các cây F1 ngẫu phối sẽ thu được 36% số cây F2 cho hoa màu trắng.


4. Đem các cây F1 ngẫu phối sẽ thu được 40% số cây F2 cho hoa màu trắng.


Số phát biểu đúng là:


A. 3.
B. l.
C. 4.
D. 2.
Câu 15. Ở một loài thú, tính trạng màu lông do một gen có 4 alen nằm trên nhiễm sắc thể thường qui định. Alen Al qui định lông đen trội hoàn toàn so với các alen A2, A3, A4; Alen A2 qui định lông xám trội hoàn toàn so với alen A3, A4; Alen A3 qui định lông vàng trội hoàn toàn so với alen A4 qui định lông trắng. Biết không xảy ra đột biến. Cho các phát biểu sau:


1. Thực hiện phép lai giữa hai cá thể khác nhau, thu được F1 có tối đa 4 loại kiểu gen, 3 loại kiểu hình.


2. Thực hiện phép lai giữa hai cá thể khác nhau, thu được F1 có tối thiểu 1 loại kiểu gen, 1 loại kiểu 
hình.


3. Cho 1 cá thể lông đen giao phối với 1 cá thể lông trắng, đời con có thể có tỉ lệ kiểu hình là 1 con lông 
đen : 1 con lông trắng.


4. Cho 1 cá thể lông xám giao phối với 1 cá thể lông vàng, đời con có thể có 50% cá thể lông xám. Theo 
lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu đúng?


A. 3.
B. 4.
C. 2.
D. 1.
Câu 16. Nếu chỉ xét riêng từng nhân tố thì nhân tố tiến hoá nào sau đây làm thay đổi tần số alen của quần 
thể với tốc độ chậm nhất?


A. Di - nhập gen.

B. Chọn lọc tự nhiên.


C. Các yếu tố ngẫu nhiên.

D. Đột biến gen.

Câu 17. Cho các phát biểu sau:


1. Sự tăng trưởng của quần thể sinh vật, đường cong tăng trưởng thực tế có hình chữ S.


2. Tuổi sinh thái là thời gian sống có thể đạt tới của một cá thể trong quần thể.


3. Mật độ cá thể của quần thể không cố định mà thay đổi theo mùa, năm hoặc tùy điều kiện môi trường 
sống.


4. Tỉ lệ giới tính của quần thể là đặc trưng quan trọng đảm bảo hiệu quả sinh sản của quần thể trong 
điều kiện môi trường thay đổi.


Số phát biểu đúng là


A. 3.
B. 1.
C. 2.
D. 4.
Câu 18. Ở một quần thể thực vật lưỡng bội, xét một gen có hai alen nằm trên nhiễm sắc thể thường: alen A qui định hoa đỏ trội hoàn toàn so với alen a qui định hoa trắng. Khi quần thể này đang ở trạng thái cân bằng di truyền có số cây hoa trắng chiếm tỉ lệ 4%. Cho toàn bộ các cây hoa đỏ trong quần thể đó giao phấn ngẫu nhiên với nhau, theo lí thuyết, tỉ lệ kiểu hình thu được ở đời con là:


A. 24 cây hoa đỏ : 1 cây hoa trắng.
B. 35 cây hoa đỏ : 1 cây hoa trắng.


C. 15 cây hoa đỏ : 1 cây hoa trắng.
D. 3 cây hoa đỏ : 1 cây hoa trắng.
Câu 19. Ở cà chua, alen A qui định thân cao trội hoàn toàn so với alen a qui định thân thấp, alen B qui định quả đỏ trội hoàn toàn so với alen b qui định quả vàng. Hai cặp gen phân li độc lập. Biết rằng không xảy ra đột biến. Cho các phát biểu sau:


1. Ở loài này có tối đa 4 loại kiểu gen qui định kiểu hình thân cao, quả đỏ.


2. Cho một cây thân cao, quả đỏ tự thụ phấn đời con luôn thu được nhiều hơn một loại kiểu hình.


3. Cho một cây thân cao, quả đỏ tự thụ phấn nếu thu được 4 loại kiểu hình thì số cây thân thấp, quả 
vàng chiếm tỉ lệ 18,75%.


4. Cho một cây thân thấp, quả đỏ tự thụ phấn có thể thu được hai loại kiểu hình ở đời con.


Theo lý thuyết, có bao nhiêu phát biểu đúng?


A. 1.
B. 2.
C. 4.
D. 3.

Câu 20. Trong lịch sử phát triển của sinh giới qua các đại địa chất, cho các phát biểu sau:


1. Thực vật có hạt phát sinh ở Kỉ Cacbon của đại Trung Sinh.


2. Chim và thú phát sinh ở Kì Tam Điệp của đại Tân sinh.


3. Các nhóm linh trưởng phát sinh ở kì Đệ Tam (thứ ba) của đại Tân sinh.


4. Bò sát cổ ngự trị ở Kỉ Jura của đại Trung sinh.


Số phát biểu đúng là


A. 2.
B. 1.
C. 4.
D. 3.
Câu 21. Cho sơ đồ phả hệ sau đây về sự di truyền của một bệnh M và bệnh máu khó đông ở người.
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Biết rằng đối với tính trạng bệnh M, tỉ lệ người mang gen gây bệnh trong số những người bình thường trong quần thể là 1/9. Quần thể người này đang ở trạng thái cân bằng di truyền về tính trạng máu khó đông với tỉ lệ người mắc bệnh máu khó đông ở nam giới là 1/10.

Cho các dự đoán sau:


1. Có 7 người trong phả hệ trên xác định được chính xác kiểu gen về bệnh máu khó đông.


2. Có thể có tối đa 7 người trong phả hệ trên có kiểu gen đồng hợp trội về tính trạng bệnh M.


3. Xác suất cặp vợ chồng thứ 12 - 13 sinh 1 đứa con trai đầu lòng không bị bệnh nào trong cả 2 bệnh 
trên là 40,86%.


4. Khả năng người con gái số 9 mang kiểu gen dị hợp về cả hai tính trạng là 6,06%.


Số dự đoán đúng là:


A. 3
B. 2
C. 4
D. 1
Câu 22. Cho các phát biểu sau về huyết áp ở người:


1. Áp lực của máu tác dụng lên thành mạch được gọi là huyết áp.


2. Trong suốt chiều dài của hệ mạch, huyết áp tăng dần từ động mạch đến mao mạch và tĩnh mạch.


3. Tim đập nhanh, mạnh thì huyết áp tăng và ngược lại.


4. Ở người cao tuổi sự đàn hồi mạch máu giảm, huyết áp dễ tăng cao.


5. Để giảm huyết áp đối với người huyết áp cao cần có chế độ ăn uống phù hợp, luyện tập thể dục, thể 
thao đầy đủ, hạn chế căng thẳng.


Số phát biểu đúng là


A. 4
B. 3
C. 2
D. 5
Câu 23. Nguyên tố khoáng nào sau đây đóng vai trò trong việc giúp cân bằng ion, quang phân li nước ở cơ thể thực vật?


A. Môlipđen. 
B. Kali.
C. Clo. 
D. Sắt
Câu 24. So với các hệ sinh thái tự nhiên, các hệ sinh thái nhân tạo thường có số bậc dinh dưỡng ít hơn và lưới thức ăn không phức tạp. Sự khác biệt đó dẫn đến hệ quả nào sau đây?


A. Hệ thống bị mất nhiều năng lượng do hô hấp.


B. Tăng lượng sinh khối được hình thành, tăng tính ổn định của hệ.


C. Hệ có tính ổn định cao nhờ tận dụng triệt để nguồn năng lượng.


D. Tăng nhanh tuần hoàn vật chất, giảm tính ổn định của hệ.
Câu 25. Nhận xét nào sau đây không đúng với cấu trúc ôpêron Lac ở vi khuẩn E.coli?


A. Vùng vận hành là trình tự nuclêôtit có thể liên kết với prôtêin ức chế làm ngăn cản sự phiên mã.


B. Khi môi trường có lactôzơ hoặc không có lactôzơ, gen R đều tổng hợp prôtêin ức chế để điều hòa 
hoạt động của opêron Lac.


C. Mỗi gen cấu trúc Z, Y, A có một vùng điều hòa (bao gồm vùng khởi động và vùng vận hành) riêng.


D. Vùng khởi động là trình tự nuclêôtit mà enzim ARN polimeraza bám vào để khởi đầu phiên mã.
Câu 26. Cấu tạo khác nhau về chi tiết của cơ quan tương đồng là do


A. Chúng có nguồn gốc khác nhau nhưng phát triển trong những điều kiện giống nhau.


B. Chúng thực hiện các chức phận giống nhau.


C. Chọn lọc tự nhiên đã diễn ra theo các hướng khác nhau.


D. Chúng có nguồn gốc khác nhau và phát triển trong những điều kiện khác nhau.
Câu 27. Trật tự các giai đoạn trong chu trình Canvin là:


A. Khử APG thành A1PG ( tái sinh RiDP (ribulôzơ 1,5 - điphôtphat) ( cố định CO2.

B. Cố định CO2 ( tái sinh RiDP (ribulôzơ 1,5 - điphôtphat) ( khử APG thành A1PG.


C. Cố định CO2 ( khử APG thành A1PG ( tái sinh RiDP (ribulôzơ 1,5 - điphôtphat).


D. Khử APG thành A1PG ( cố định CO2 ( tái sinh RiDP (ribulôzơ 1,5 - điphôtphat).

Câu 28. Ở phép lai 
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, nếu có hoán vị gen ở cả hai giới, mỗi gen qui định một tính trạng và các gen trội hoàn toàn thì số loại kiểu gen và kiểu hình ở đời con là:


A. 40 loại kiểu gen, 16 loại kiểu hình.


B. 36 loại kiểu gen, 16 loại kiểu hình.


C. 40 loại kiểu gen, 8 loại kiểu hình.


D. 20 loại kiểu gen, 8 loại kiêu hình.

Câu 29. Số loại bazơ nitric cấu trúc nên nguyên liệu tham gia quá trình tổng hợp phân tử ADN là


A. 5.
B. 8.
C. 6.
D. 4.
Câu 30. Mã di truyền mang tính thoái hoá, tức là


A. Tất cả các loài đều dùng chung nhiều bộ mã di truyền.


B. Tất cả các loài đều dùng chung một bộ mã di truyền.


C. Một bộ ba mã di truyền chỉ mã hoá cho một axit amin.


D. Nhiều bộ ba khác nhau cùng mã hoá cho một loại axit amin.

Câu 31. Giả sử có một giống lúa có gen A gây bệnh vàng lùn. Để tạo thể đột biến có kiểu gen aa có khả năng kháng bệnh, người ta thực hiện các công đoạn như sau:


(1) Xử lí hạt giống bằng tia phóng xạ để gây đột biến rồi gieo mọc thành cây.


(2) Chọn lọc các cây có khả năng kháng bệnh.


(3) Cho các cây kháng bệnh tự thụ phấn để tạo dòng thuần.


(4) Cho các cây con nhiễm tác nhân gây bệnh.


Qui trình tạo giống đúng theo thứ tự là


A. (4) ( (1) ( (2) ( (3).
B. (1) ( (4) ( (3) ( (2).


C. (4) ( (1) ( (3) ( (2).
D. (1) ( (4) ( (2) ( (3).

Câu 32. Quan hệ giữa chim sáo và trâu rừng: sáo thường đậu trên lưng trâu, bắt chấy rận để ăn. Đó là mối quan hệ


A. Kí sinh - vật chủ
B. Cạnh tranh
C. Hợp tác.
D. Cộng sinh
Câu 33. Sự phối hợp của những loại hooc môn nào có tác động làm cho niêm mạc dạ con dày, phồng lên, tích đầy máu trong mạch chuẩn bị cho sự làm tổ của phôi trong dạ con?


A. Prôgestêron và ơstrôgen.
B. GnRH, prôgestêron.


C. LH, ơstrôgen.

D. FSH, prôgestêron.

Câu 34. Ở người, da bình thường do alen trội A nằm trên nhiễm sắc thể thường qui định, da bạch tạng do alen a qui định. Trong một quần thể người được xem là cân bằng di truyền, có tới 91% dân số da bình thường. Trong quần thể nêu trên, hai vợ chồng da bình thường thì xác suất sinh con trai da bạch tạng là


A. 2,21%.
B. 5,77%. 
C. 2,66%.
D. 5,25%
Câu 35. Ở động vật có hệ thần kinh phát triển, tập tính kiếm ăn


A. Phần lớn là tập tính bẩm sinh.
B. Phần lớn là tập tính học được.


C. Một số ít là tập tính bẩm sinh.
D. Là tập tính học được.
Câu 36. Cho giao phấn hai cây hoa trắng thuần chủng (P) với nhau thu được F1 toàn cây hoa đỏ. F1 tự thụ phấn, thu được F2 gồm 89 cây hoa đỏ và 69 cây hoa trắng. Biết rằng không xảy ra đột biến, tính theo lí thuyết, tỉ lệ phân li kiểu gen ở F2 là


A. 1 : 2 : 1 : 2 : 4 : 2 : 1 : 1 : 1.
B. 3 : 3 : 1 : 1 : 3 : 3 : 1 : 1 : 1.


C. 4 : 2 : 2 : 2 : 2 : 1 : 1 : 1 : 1.
D. 1 : 2 : 1 : 1 :2 : 1 : 1 : 2 : 1.
Câu 37. Khi nói về sự phát sinh loài người, điều nào sau đây không đúng?


A. Vượn người ngày nay là tổ tiên của loài người.


B. Loài người xuất hiện vào đầu kỉ đệ tứ ở đại Tân sinh.


C. Có sự tiến hóa văn hóa trong xã hội loài người.


D. Chọn lọc tự nhiên đóng vai trò quan trọng trong giai đoạn tiến hóa từ vượn người thành người.
Câu 38. Khi nghiên cứu về mối quan hệ dinh dưỡng giữa các loài trong một hệ sinh thái đồng cỏ, một bạn học sinh đã mô tả như sau: Cỏ là nguồn thức ăn của cào cào, châu chấu, dế, chuột đồng, thỏ, cừu. Giun đất sử dụng mùn hữu cơ làm thức ăn. Cào cào, châu chấu, giun đất, dế là nguồn thức ăn của loài gà. Chuột đồng, gà là nguồn thức ăn của rắn. Đại bàng sử dụng thỏ, rắn, chuột đồng, gà làm nguồn thức ăn. Cừu là loài động vật được nuôi để lấy lông nên được con người bảo vệ. Cho các phát biểu sau:


1. Ở hệ sinh thái này có tối đa 8 chuỗi thức ăn.


2. Châu chấu, dế là sinh vật thuộc bậc dinh dưỡng cấp 2.


3. Giun đất là sinh vật phân giải của hệ sinh thái này.


4. Quan hệ giữa chuột và cào cào là quan hệ cạnh tranh.


5. Sự phát triển số lượng của quần thể gà sẽ tạo điều kiện cho đàn cừu phát triển.


Số phát biểu đúng là


A. 4.
B. 3.
C. 1.
D. 2.

Câu 39. Cho các phát biểu sau về mức phản ứng:


(1) Kiểu gen có số lượng kiểu hình càng nhiều thì mức phản ứng càng rộng.


(2) Mức phản ứng là những biến đổi về kiểu hình, không liên quan đến kiểu gen nên không có khả năng 
di truyền.


(3) Các alen trong cùng một gen đều có mức phản ứng như nhau.


(4) Tính trạng số lượng thường có mức phản ứng hẹp, tính trạng chất lượng thường có mức phản ứng 
rộng.


(5) Những loài sinh sản theo hình thức sinh sản sinh dưỡng thường dễ xác định được mức phản ứng.


Số phát biểu đúng là


A. 4.
B. 1.
C. 3.
D. 2.
Câu 40. Một gen dài 0,408 Micromet, có A = 20% tổng số Nu. Khi gen bị đột biến làm giảm 1 liên kết hiđro nhưng chiều dài gen không đổi. Số lượng từng loại nu của gen đột biến là:


A. A = T = 480; G = X = 720.
B. A = T = 481; G = X = 719.


C. A = T = 479; G = X = 721.
D. A = T = 481; G = X = 720.
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